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             ΠΟΣΟΣΤΑ-ΑΡΧΙΚΗ ΤΙΜΗ

1. Ο μηνιαίος μισθός ενός εργάτη είναι είναι 787,5 € μαζί με τις κρατήσεις -25%. Ποιος θα ήταν ο μισθός του εργάτη χωρίς τις κρατήσεις;
2. Ο Θοδωρής καταθέτει στην τράπεζα ένα ποσό με ετήσιο επιτόκιο +5%. Αν μετά από ένα χρόνο πήρε συνολικά 2.100€, πόσα χρήματα είχε καταθέσει αρχικά;
3. Ο Παναγιώτης ξοδεύει το 30% των χρημάτων του για τροφή που αντιστοιχεί σε 420€. Πόσος είναι ο μισθός του;
4. Αγοράσαμε ένα παντελόνι με έκπτωση 30% στα 49 €. Πόσο θα μας στοίχιζε το παντελόνι χωρίς την έκπτωση;
5. Ο κυρ-Γιώργος νοικιάζει φέτος ένα σπίτι με ενοίκιο 360 € το μήνα. Φέτος όμως το ενοίκιο είναι -10% λιγότερο. Πόσο νοίκιαζε πέρσι το σπίτι;
6.  Ο ιδιοκτήτης ενός φούρνου είδε ότι πούλησε 46 κουλούρια χτες. Τα 46 κουλούρια ήταν το 23% του συνόλου όσων πούλησε χτες. Πόσα κουλούρια πούλησε συνολικά;
